



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



SAVE
School Anti-Violence Ecosystem

World Vision
ROMÂNIA

ANUNȚ LANSARE APEL DE PROIECTE FINALE MARI ȘI MEDII – ETAPA 2 adresat doar ONG-urilor pre-selectate în Etapa 1 de pre-selecție,

în cadrul Programului SAVE („School Anti-Violence Ecosystem”)
(informații publicate pe pagina web a Apelului SAVE: <https://worldvision.ro/proiect-save/>)

Urmare a evaluării administrative și privind eligibilitatea, precum și a evaluării tehnice și financiare a proiectelor depuse pentru pre-selecția de propuneri de proiecte în cadrul Apelului SAVE („School Anti-Violence Ecosystem”), **Fundația World Vision România lansează în data de 30 august 2024 apelul de proiecte finale (Etapa 2) pentru acordarea de granturi către ONG-uri în cadrul Programului SAVE („School Anti-Violence Ecosystem”) cofinanțat de Uniunea Europeană.**

Apelul este deschis doar ONG-urilor care au depus proiecte în Etapa 1 de pre-selecție și care au fost pre-selectate.

Conform Ghidului Solicitantului, capitol 8. Pregătire și depunere proiecte, secțiunea 8.1. Apeluri și etape, pg. 12:

„Doar ONG-urile ale căror pre-propuneri au fost preselectate vor fi invitate să dezvolte pre-propunerile timp de 2 luni, până la următorul termen de depunere a **propunerilor finale** ce va fi comunicat ONG-urilor preselectate.

În același timp, ONG-urile pre-selectate vor participa la un **program de training**, în paralel cu perioada de dezvoltare a propunerilor finale. Programul are două module obligatorii: (1) elaborare și implementare proiecte și (2) valori, legislație și politici UE pentru prevenirea și combaterea violenței împotriva copilului.

În dezvoltarea proiectului, de la stadiul de pre-propunere la stadiul de propunere finală, **Solicitanții nu pot modifica: tipul de grant ales (Mare sau Mediu), obiectivele și grupul țintă, nu pot face diminuări la nivel de rezultate și indicatori, decât dacă aceste modificări au fost recomandate de către evaluatori în evaluarea pre-propunerilor de proiecte. Solicitanții pot însă reformula, îmbunătăți, clarifica orice secțiune a cererii de finanțare, valorificând recomandările evaluatorilor, cunoștințele acumulate la training și noile idei și informații culese din teren.”**

ONG-urile pre-selectate vor dezvolta suplimentar proiectele transmise anterior, cu respectarea condițiilor de mai sus și pe baza recomandărilor evaluatorilor și a training-ului ce vor fi furnizate în luna septembrie 2024.

Toate documentele apelului sunt publicate pe pagina web a Programului SAVE: <https://worldvision.ro/proiect-save/>

Ghidul solicitantului SAVE rămâne valabil și pentru Etapa 2 de selecție finală, împreună cu eratele succesive publicate.

Sunt publicate pe pagina web a apelului SAVE versiunile actualizate pentru Formular proiect editabil (02. SAVE - Formular proiect editabil - 30.08.2024.docx), **Declarații** (03. SAVE - Declaratia eligibilitate - 14.06.2024.docx și 04. SAVE - Declaratia angajament - 15.05.2024.docx) **și Formularul de buget** (05. SAVE - Buget proiect Mare și Mediu - 30.08.2024.xlsx). Noile formulare cuprind indicații privind modificările față de Etapa 1 de pre-selecție: secțiuni noi introduse, solicitări suplimentare și precizări, majorarea spațiului alocat pentru fiecare secțiune etc.

LINK-urile pentru depunerea proiectelor finale au fost actualizate și sunt publicate pe pagina web a apelului.

Termene de depunere propuneri finale de proiecte:

- Lansare Etapa 2 a apelului pentru propuneri finale de proiecte: **30.08.2024, ora 10.00**
- Termen limită de depunere propuneri finale de proiecte în Etapa 2: **30.09.2024, ora 16.00**

Până la termenul limită de depunere a proiectelor finale puteți solicita clarificări la **Helpdesk**: save@worldvision.ro sau telefon **0740175786**.

**Anunț întocmit și publicat pe 30 septembrie 2024, pe pagina web <https://worldvision.ro/proiect-save/>
Fundația World Vision România, Administrator de granturi**